

SZAKMAI BESZÁMOLÓ

A Partiumi Keresztény Egyetem 2020-ban 23. alkalommal szervezte meg a Partiumi Tudományos Diákköri Konferenciát (PTDK). A PTDK a felsőoktatási tehetséggondozás egyik kiemelkedő terepe, mely lehetőséget teremt arra, hogy a hallgatók bemutassák kutatási tevékenységüket az egyetem polgárai, illetve az egyes szakosztályokban a háromtagú szakmai bizottság előtt.

Az idei rendezvény – rendhagyó módon – online került megrendezésre 2020. május 21-23 közötti időszakban. A konferenciát megelőzően a PTDK szervezőcsapata hamar reagált a járványhelyzetre és az a döntés született, hogy online fogjuk megtartani. Ez nem kis kihívás elé állította a szervezőket, úgy tűnik, az utólagos kiértékelést követően, hogy sikerült leküzdeni a felmerülő akadályokat, egy sikeres rendezvényt tudhatunk magunk mögött. A tizenegy online szakosztályába (Angol nyelv és irodalom, két Gazdaságtudományi, két Képzőművészeti, Magyar nyelv és irodalom, Német nyelv és irodalom, Neveléstudományok, két Társadalomtudomány és Zene) előzetesen 115 kivonattal regisztráltak. A feltöltés lezárultával 82 pályamunkát véleményeztek az opponensek, a versenyen pedig 80 pályamunka került bemutatásra 2020. május 21-22-én. Ennek eredményeképpen 11 első, 14 második és 12 harmadik díj, valamint 2 különdíj került kiosztásra, összesen 30 pályamunka kapott OTDK jelölést. A hallgatók többsége a PKE diákja, ám a résztvevők között jelentős számban voltak más – hazai és külföldi, főként magyarországi – felsőoktatási intézményekből érkező versenyzők is. Ilyen intézmények a Sapientia Erdélyi Magyar Tudományegyetem, Debreceni Egyetem, Károli Gáspár Református Egyetem. A szakosztályok összetétele (bizottság és előadók), a bemutatott dolgozatok rövid összefoglalója az absztraktfüzetben találhatóak meg ezen a linken: <https://ptdk.partium.ro/152683/ptdk-23-2020-kivonatos.pdf>

A részvétel ösztönző a diákok jövőjére vonatkozóan, mert önmagukat kipróbálva ötleteket kaphatnak a továbbtanulás, munkavállalás területeken. A PTDK az egyetem hallgatói számára egy kiindulási pont a további megmérettetésre, hiszen a jogosultságot nyert hallgatók 2021-ben részt vehetnek az OTDK-n. Egyetemünk része annak a tudományos diákköri hálózatnak, amely a Kárpát-medencében magyarul tanuló egyetemi polgárok kutatási eredményeinek kíván nyilvánosságot biztosítani. A szakosztályok értékelése és a versenyzők visszajelzése alapján egyaránt elmondható, hogy az idei rendezvény, amelyet az online térben szerveztünk meg, sikeresen zárult. A 23. PTDK programja és díjazottai:

- Általános és szakosztályi program: <https://ptdk.partium.ro/hu/ptdk-tortenelem/ptdk-archivum/23-ptdk-2020/a-23-ptdk-programja>
- Díjazottak: <https://ptdk.partium.ro/150346/23-ptdk-eredmenyek.pdf>

A rendezvény főszervezője, dr. Székedi Levente egyetemi adjunktus